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Date generale
Comuna Găiseni se află în nordul județului Giurgiu, în Câmpia Găvanu-Burdea, între râurile Argeș și Sabar. Distanțele până la cele mai apropiate orașe sunt: 10 km – Bolintin Vale, 15 km – Titu, 30 km – București.

Cele patru sate componente – Găiseni (reședința comunei), Cărpenişu, Căscioarele și Podul Popa Nae au o populație totală de 5411 de locuitori. 60% dintre aceștia sunt apți de muncă, calificați în domenii ca exploatarea carierelor, agricultura, construcțiile sau industria ușoară.

Accesul rutier spre localitate se face pe drumul județean 401A , A1 Bucuresti-Pitesti, Cea mai apropiată gară este cea din orașul Titu, respectiv la 15 km depărtare. Cel mai apropiat aeroport este “Henri Coandă”, la 40 km.

Infrastructură.

Infrastructura educațională cuprinde patru grădinițe, patru școli și un cămin cultural.

La nivelul utilităților, Găiseni dispune de drumuri comunale modernizate, alimentare cu energie electrică, precum și de servicii de telecomunicații de tipul telefoniei, televiziunii sau internetului.

Realizări .

Construire Pod peste Râul Sabar

Modernizare drumuri de interes local in satul Gaiseni si satul Cascioarele

Alimentare cu apa in comuna Gaiseni satul Gaiseni , Carpenisu si Cascioarele

Iluminat public eficient prin inlocuirea lampilor existete cu lampi pe tehnologie led ,avand  scop  reducerea consumului de energie electrica

Teren sintetic in satul Gaiseni si satul Cascioarele

Gradinita in satul Gaiseni

Programul National de Cadastru si Carte Funciara  prima etapa  Tarlaua Mocanu realizat

Cadastrare strazi  si drumuri comunale realizat in mare parte

Reabilitare Scoala Carpenisu

Modernizare DC 188 Carpenisu Podu Popa Nae

Gradinita din satul Cascioarele  in lucru

Plan Urbanistic General- in lucru

Lucrari de reparatii la Pod Peste Raul Arges –



							

						

				
								
										

					

									

								

			

		
		
	
		
            
         
	
				Stirile zilei

	Adresa/Contact
Sat Găiseni, Strada Principală nr. 64, comuna Găiseni, judeţul Giurgiu




Cod Poştal: 087085


Tel 0246259117


Tel/fax 0246259193




E-mail: clgaiseni@yahoo.com
primaria@comunagaiseni.ro
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